Издевательство над женой и дочкой закончилось для жителя города Батайска привлечением к уголовной ответственности!

Прокуратурой города утвержден обвинительный акт по уголовному делу по обвинению 3. в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 112, ч. 1 ст. 119, ч. 1 ст. 167 УК РФ.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что житель города Батайска, находясь в состоянии алкогольного опьянения по месту своего жительства причинил множественные телесные повреждения своей жене, в том числе в виде перелома руки и перелома ребра, а также угрожал ей ножом, размахивая в непосредственной близости от нее, а также пневматическим ружьем, высказывая в ее адрес угрозы убийством, которые она воспринимала реально.

Он же несколько раз выстрелили из пневматического ружья в автомобиль своей дочери, в результате чего образовались деформации капота, и был причинен ущерб на сумму более 11 тысяч рублей.

Дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

За совершение преступления по ч. 1 ст. 112 УК РФ, предусмотрено наказание до 3 лет лишения свободы, за преступление по ч. 1 ст. 119 УК РФ до 2 лет лишения свободы, за преступление по ч. 1 ст. 167 УК РФ до 2 лет лишения свободы.

Кроме того, судом при назначении наказания может быть признано отягчающим обстоятельством нахождение обвиняемого в момент совершения преступления в состоянии алкогольного опьянения.